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Bejelentő az illetékes 

tájékoztatását kérte a Debrecen 

városát elkerülő két elkerülő út 

lehetséges nyomvonaláról, 

valamint a közösség érdekeinek 

érvényesítése érdekében kérte egy 

olyan kapcsolattartó személy 

kijelölését, aki egy esetleges 

lakossági fórumon ismertetné a 

nyomvonalakra vonatkozó 

tervezési szempontokat és 

válaszolna a felmerülő kérdésekre 

is. 

 

lezárt 

Az ügyben megkeresett Technológiai és Ipari Minisztérium (TIM) a 2022. május 25-én 

hatályba lépett a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 182/2022. (V.24.) 

Korm. rendelet 96. § (1) bekezdése alapján megírta, hogy a kérelemben foglaltak 

elbírálása a továbbiakban nem a TIM, hanem az Építési és Beruházási Minisztérium (a 

továbbiakban: ÉBM) hatáskörébe tartozik.  

Az ÉBM a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy az Innovációs és Technológiai 

Minisztérium már elrendelte a bejelentéssel érintett főutak közötti szakasz tanulmányterv 

és környezeti hatásvizsgálat elkészítését, valamint a környezetvédelmi engedély 

megszerzését. Megírta, hogy a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (NIF Zrt.) már 

megkötötte a tervezési szerződést a közbeszerzési eljárásban győztes konzorciummal, 

azonban a tervezési szerződés még nem lépett hatályba, ebből adódóan a tervezési feladat 

sem kezdődött el. Megírta továbbá, hogy az érintett főutak egyikénél a csomóponti 

szelvény jelenleg még informatív jellegű, annak végleges szelvénye a 

nyomvonalvizsgálatok és az engedélyeztetés során kerül rögzítésre. A lehetséges 

nyomvonalak vizsgálata során valamennyi érintett önkormányzattal, hatósággal és 

szakhatósággal egyeztetések szükségesek. Zöldmezős beruházások esetében 

környezetvédelmi hatástanulmány által indított környezetvédelmi engedélyezési eljárás is 

szükséges. A környezeti hatásvizsgálati eljárás során a zöldhatóság köteles 

közmeghallgatást tartani, ahova az érintett lakosságot és ügyfeleket is meghívják. Az 

egyeztetés lehetőségét a NIF Zrt. biztosítani fogja a tervezési feladat elvégzése során az 

ÉBM válaszlevelében megjelölt kapcsolattartó útján. 

 


